

Научно-практический семинар

Активное участие в научно-практическом семинаре «Технология изготовления лотков для полива из полиэфирных композиционных материалов», организованном Научно-исследовательским институтом ирригации и водных проблем, приняли студенты и преподаватели факультетов механизации гидромелиоративных работ и гидротехнического строительства, которые в данное время проходят производственную практику в Окалтинском районе Сырдарьинской области.



В семинаре также приняли участие представители бассейновых управлений ирригационных систем, органы местной власти. В качестве представителей зарубежного агрокластера «Indorama» присутствовала группа австралийских ученых во главе с мистером Робертом. В настоящее время они используют машины, оснащенные устройствами GPS, для выравнивания более 3000 гектаров земли.



Пресс-служба ТИИМСХ